Vyhodnoceni dotazniku SP1

V nasledujicich dvou fadcich zakrouzkujte ta Cisla, ktera odpovidaji jednotlivym Vami zaskrtnutym
vyrokiim v dotazniku. Kazdé zakrouzkované c¢islo ptedstavuje 1 bod. Spocitejte body v obou
fadcich.

11 1,2,3,6,10, 11,13, 17, 18, 19, 21, 22, 26, 27, 28, 29, 34, 35, 36, 39, 41, 43.

Pocet bodi ......... Ucitel podporujici rozvoj tvorivosti zaki.
2] 4,5,7,8,9,12, 14, 15, 16, 20, 23, 24, 25, 30, 31, 32, 3, 37, 38, 40, 42, 44.
Pocet bodt .......... Ucditel nepodporujici rozvoj tvorivosti zaki.

Pocet bodii Vam pomize uréit, ke kterému typu ucitel pattite. Cim vétsi je rozdil bodi mezi obéma
radkami, tim vyraznéji pattite k prisluSnému typu ucitele.



